
Formulari i të Drejtave Civile për Mbledhjen e të Dhënave për Programin Veror të Shërbimeve me Ushqimin (SFSP) 

Emri i qendrës SFSP: __________________________________________________________________ 

 

Departamenti i Bujqësisë në Shtetet e Bashkuara (USDA) u kërkon sponsorëve të SFSP t’u kërkojnë pjesëmarrësve në program të 

vetë-identifikohen me të gjitha kategoritë raciale dhe etnike që aplikohen. Këto të dhëna e ndihmojnë USDA të gjykojë nëse 

SFSP po arrin te pjesëmarrës që u takon dhe të identifikojë ku nevojitet të shtrihet më shumë. Refuzimi për të vetë-raportuar këto 

informacione nuk ndikon në të drejtën për të përfituar nga SFSP. Ju lutemi jeni informacionet e kërkuara më poshtë dhe dorëzojani 

formularin një anëtari të personelit të SFSP në një qendër ku shërbehen vakte në verë. Ju faleminderit. 

 

Etnia: Ju lutemi seleksiononi () një. 

 Hispanik ose Latin: Një person me kulturë ose origjinë Kubane, Meksikane, Portorikane, nga Amerika Jugore apo 

Qendrore, apo çdo kulturë apo origjinë tjetër spanjolle, pavarësisht racës. Përveç “Hispanik ose Latin” mund të përdoret 

edhe “Origjinë spanjolle”. 

 Jo Hispanik ose Latin 

 

Raca: Ju lutemi seleksiononi () të gjitha opsionet e aplikueshme. 

 Indian Amerikan ose Vendas i Alaskës: Një person që e ka origjinën nga një nga popujt vendas të Amerikës Veriore dhe 

Jugore (përfshi Amerikën Qendrore), dhe që ruan marrëdhëniet fisnore apo komunitare. 

 Aziatik Një person me origjinë nga popujt vendas të Lindjes së Largët, Azisë Juglindore, apo nën-kontinentit indian, përfshi 

Kamboxhia, Kina, India, Japonia, Koreja, Malajzia, Pakistani, Filipinet, Tajlanda, Vietnami.   

 I Zi ose Afro-Amerikan: Një person me origjinë nga një nga grupet raciale të Afrikës.  

 Vendas i Hawaii ose i Ishujve të Paqësorit: Një person me origjinë nga një nga popujt vendas të Hawaii, Guam, 

Samoa, apo ishujt të tjerë të Paqësorit. 

 I bardhë: Një person me origjinë nga një nga popujt vendas të Europës, Lindjes së Mesme ose Afrikës. 

 

Në përputhje me ligjin federal për të drejtat civile dhe rregulloret e politikat e të drejtave civile të Departamentit të Bujqësisë së 

SHBA-së (USDA), këtij institucioni i ndalohet të diskriminojë në bazë të racës, ngjyrës, origjinës kombëtare, seksit (duke 

përfshirë identitetin gjinor dhe orientimin seksual), paaftësisë, moshës, ose hakmarrja ose hakmarrja për veprimtari të mëparshme 

të të drejtave civile.  

 

Informacioni i programit mund të jetë i disponueshëm në gjuhë të tjera përveç anglishtes. Personat me aftësi të kufizuara që 

kërkojnë mjete alternative të komunikimit për të marrë informacionin e programit (p.sh. Braille, printim të madh, audio, Gjuha 

Amerikane e Shenjave), duhet të kontaktojnë Shtetin përgjegjës ose Agjencinë lokale që administron programin ose Qendrën 

TARGET të USDA në (202)-720-2600 (zë dhe makina teleshtypjesh) ose kontaktoni USDA përmes Shërbimit Federal të 

Transmetimit në (800)-877-8339.  

 

Për të paraqitur një ankesë për diskriminimin të programit, një Ankues duhet të plotësojë një Formular AD-3027, Formulari i 

Ankesës i Programit USDA për Diskriminimin i cili mund të merret në internet në: https://www.fns.usda.gov/sites/default/

files/resource-files/ad3027- albanian.pdf nga çdo zyrë USDA, duke telefonuar (866)-632-9992, ose duke shkruar një letër 

drejtuar USDA. Letra duhet të përmbajë emrin, adresën, numrin e telefonit të ankuesit dhe një përshkrim me shkrim të veprimit 

diskriminues të pretenduar në detaje të mjaftueshme për të informuar Ndihmës Sekretarin për të Drejtat Civile (ASCR) për 

natyrën dhe datën e një shkeljeje të pretenduar të të drejtave civile. Formulari ose letra e plotësuar AD-3027 duhet të dorëzohet 

në:  

1. Posta: U.S. Department of Agriculture  

Office of the Assistant Secretary for Civil Rights  

1400 Independence Avenue, SW  

Washington, D.C. 20250-9410; ose  

2. Fax: (833)-256-1665 or (202)-690-7442; ose  

3. Posta elektronike: program.intake@usda.gov  

 

Ky institucion është një ofrues i mundësive të barabarta. 
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